

# Erdogan a Putin: další bomba s plynem na obzoru! A Orbán Turecku poděkoval: proč masmedia mlčí?

[skrytapravda.cz/z-ekonomiky/899-erdogan-a-putin-dalsi-bomba-s-plynem-na-obzoru-a-orban-turecku-podekoval-proc-masmedia-mlci](https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/899-erdogan-a-putin-dalsi-bomba-s-plynem-na-obzoru-a-orban-turecku-podekoval-proc-masmedia-mlci)

Z povolených zdrojů



Mimořádná, šokující zpráva přišla z Turecka a opět bohužel pro českého občana děs a zmar. Je něco, co tato vláda udělala pro českého občana, mimo rozdávání peněz, na které si půjčila sta miliard? Rozdává z cizí kapsy a drancuje Českou republiku pro cizí státy!

**“We are taking steps which will make Türkiye a natural gas hub”**

Speaking at the ceremony for delivery of natural gas to Kastamonu’s districts of Bozkurt, Abana, Cide and İnebolu, President Erdoğan said: “While we are building natural gas networks across our cities, we are also taking steps which will make Türkiye a natural gas hub.”

Fiala a Síkela jásají:

USA a Brusel zastropují cenu ruského plynu! A Putin bude mít po "ptákách", jak se lidově říká. A co na to Putin? Sešel se s prezidentem Erdoğanem a výsledek? (Mezitím prezident Orbán Turecku

poděkoval, že Turecko zajišťuje spolehlivý přísun plynu a Maďarsko má jistotu, že výpadky ani v případě velkých mrazů nebudou). I když **poctivě musíme doložit, že Síkela byl tentokrát proti**. Zda to věděl, či důvod byl jiný, nelze dohledat.

Co na to řekne Biden a slavná parta kolem Leyenové? Každopádně český občan opět ostrouhá.

## **Čtete pozorně, co Putin a Erdoğan vymysleli! To je to sankční vítězství a porážka Ruska? Jděte už do....**

ANKARA

Turecko usiluje o **vytvoření mezinárodního centra, kde se budou tvořit ceny zemního plynu**. Uvedl to prezident Recep Tayyip Erdogan v projevu k účastníkům ceremonie zprovoznění distribučních sítí plynu v okresech Aban, Bozkurt, Jide a Inebolu v provincii Kastamonu.

---

### **Recep Tayyip Erdogan oznámil svůj záměr vytvořit mezinárodní plynárenský uzel, který bude určovat ceny**

---

"Jsme připraveni spolupracovat na jakýchkoli otázkách týkajících se plynovodů a zkapalněného zemního plynu (LNG). V tomto ohledu aktivně jednáme s mnoha zeměmi: ze Střední Asie a Středozemního moře. Připravujeme vytvoření trhu s plynem v Turecku, které spojí více než jednoho hráče, umožní uzavírat smlouvy, a tím tvořit ceny plynu, " řekl u slavnostního zahájení distribučních sítí plynu v provincii Kastamonu na severu země.

Erdogan připomněl, že přes turecké území prochází sedm exportních plynovodů a že země má dva terminály LNG, dva plovoucí zásobníky a znovuzplynovací jednotky LNG a dva podzemní zásobníky plynu. Prezident také uvedl, že Turecko urychlilo práce na zahájení těžby plynu ze svého naleziště Sakarya v Černém moři. Erdogan dodal, že specialisté dokončili vrtání devíti z 10 vrtů v Černém moři.

Jak bylo oznámeno, **ruský prezident Vladimir Putin převzal iniciativu k položení dalších plynovodů z Ruska do Turecka a také k vytvoření plynového uzlu na hranici EU**, který by se mohl stát alternativou k jiným centrům pro určování ceny plynu v Evropě.

Začátkem listopadu Erdogan navrhl, že turecké úřady vytvoří na západě jeho země centrum pro ruský plyn.

**Všimáte si, jak systematicky všichni postupují a my díky Fialovi jdeme do úpadku za zpěvu ku předu levá, jdeme do Brusele?**

*Důkazy jako další zdroje potvrzení*

Erdogan s Orbánem v Budapešti utuží vztahy. Maďarsko ...

---

Každý chce něco jiného, evropské zastropování plynu se rodí ...

---

Informace o autorovi Z povolených zdrojů